Итоговая контрольная работа за 3 класс 
(демоверсия)
Вариант 1
1.Вычисли: 

75 : 5
203 ∙ 4
34 : 5

33 : 3
900 : 30
213 : 7

23 ∙ 4
760 : 4
305 : 10
2.Выполни вычисления столбиком: 
345 + 267
816 : 3

610 - 345
   134 ∙ 4

3. Ширина прямоугольника 6 см, а длина – на 2 см больше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

4.Реши задачу: В магазине было 115 белых гвоздик и 68 красных. Из них сделали букеты по 3 гвоздики. Сколько букетов получилось?

5.Сравни, поставь знаки  >,  <,  или  =

1 кг  и   532 г
                               3 дм2   и    20 см 2
5 м 2 дм  и   25 дм                      6 дм 3 см     и     630 мм

1 сут.    и    23 ч                         3 ч       и     120 мин
Вариант 2

1. Вычисли: 

105 : 7
305 ∙ 3
53 : 7

66 : 6
100 : 50
243 : 8

28 ∙ 4
960 : 4
405 : 10
2. Выполни вычисления столбиком: 
438 + 178
714 : 3

712 - 333
258 ∙ 3

3. Длина прямоугольника 7 см, а ширина – на 2 см меньше. Начерти этот прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

4.Реши задачу: С одной грядки собрали 345 кг моркови, а с другой -258 кг. Всю морковь разложили в мешки по  9 кг. Сколько мешков потребовалось?

5.Сравни, поставь знаки  >,  <,  или  =

300 г  и   1 кг                    6дм2   и    600 см 2
6 м 3дм  и   66дм                 3дм2 см     и     320 мм

2сут.    и  40 ч                           100 мин       и     1 ч
